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RUSKO/UKRAJINA: Šojgu: Situace na frontě potvrzuje, že
ukrajinská armáda má stále méně šancí

Aktuální situace v oblasti, kde probíhají vojenské operace, potvrzuje,
že ukrajinským ozbrojeným silám zůstává stále méně možností.
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Oznámil to ruský ministr obrany Sergej Šojgu na setkání s vojenským
personálem jednotek skupiny „Východ“.

„Dnešní život, dnešní situace naznačuje, že nepřítel má stále méně příležitostí. A je
jich méně jen díky vaší bojové práci. Za to dostáváte nejen slova díků, ale také vysoké
státní vyznamenání,“ poznamenal ministr podle tiskové služby ruského ministerstva
obrany.

Rusové prý na Ukrajinu pošlou novou živou sílu. Použijí trik

Válka na Ukrajině trvá již 609 dní a podle washingtonského
Institutu pro studium války (ISW) Rusové hledají další zdroje živé
síly do bojů na Ukrajině. Ministerstvo vnitra Ruské federace se prý
znovu zaměří na středoasijské migranty, které prý bude za
sebemenší prohřešky posílat na frontu. Podle Volodymyra
Zelenského mají Rusové ještě jeden problém. Na Krymu. Rusové
mezitím dál tlačí na Ukrajince u Avdijivky a BBC v této souvislosti
zaznamenala, že v tomto městě žijí skupinky civilistů.

https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/sojgu-1.jpeg
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Foto: z internetu Popisek: zisky ukrajinské protiofenzivy

Ukrajinská armáda stále pokračuje v protiofenzivě, kterou odstartovala
na počátku června. Washingtonský Institut pro studium války (ISW)
upozornil, že Ukrajinci postupují jižně od Bachmutu na východě země a
v západní části Záporožské oblasti u Robotyne. Podle ruských
proválečných  blogerů Rusové odpověděli na útoky nasazením dronů
domácí výroby nazvaných Italmas. Tyto drony jsou lehčí, než íránské
drony Šahíd, jsou hůře objevitelné protivzdušnou obranou, ale na
druhé straně dokážou nést méně bojové zátěže.

Server Ukrajinská pravda poznamenal, že tyto stroje znějí jako
sekačka na trávu.

„Ruské úřady zintenzivňují mobilizační úsilí zaměřené na středoasijské
komunity migrantů v Rusku. Ruský ministr vnitra (MVD) Vladimir
Kolokoltsev se sešel s vedením MVD, aby prodiskutoval ‚problémy
migrace‘ a ‚etnický zločin‘ a naznačil, že migranti páchají zločiny ve
vyšší míře než původní ruští občané. Ruský zasvěcený zdroj tvrdil, že
ruský vyšetřovací výbor provádí vyšetřování naturalizovaných migrantů
s ruským občanstvím a znovu otevírá dříve ukončené a zrušené trestní
případy s cílem mobilizovat migranty k boji na Ukrajině. Zasvěcený
zdroj také tvrdil, že ruský vyšetřovací výbor bude nyní vyšetřovat

https://www.understandingwar.org/backgrounder/russian-offensive-campaign-assessment-october-24-2023
https://www.pravda.com.ua/news/2023/10/25/7425601/
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migranty za spáchání jakéhokoli trestného činu, i méně závažného, a
rozšíří vyšetřování tohoto jednotlivce na jeho přátele a rodinu.
Zasvěcený zdroj tvrdil, že blíže nespecifikovaní aktéři, možná MVD
nebo šéf MVD Alexander Bastrykin, nařídili ruským státním médiím,
aby zvýšily zpravodajství o etnické kriminalitě v Rusku, což
pravděpodobně vytvoří informační podmínky pro další mobilizační
nájezdy na komunity migrantů,“ napsal institut.

Vedle ubývajícího počtu bojeschopných sil řeší podle ukrajinského
prezidenta Volodymyra Zelenského ještě jeden problém. V důsledku
úderů na ukrajinský poloostrov Krym jsou Rusové nuceni přesunout
lodě z tohoto okupovaného poloostrova, čímž oslabují svou kontrolu
nad Černým mořem. „Zelenskyj dodal, že ruské síly již nemají zcela
spolehlivou logistickou cestu mezi Krymem a pevninským Ruskem,“
napsal ISW.

Rusové dál tlačí na Ukrajince u Avdijivky a BBC v této souvislosti
zaznamenala, že v tomto městě žijí skupinky civilistů. Zatímco ruské
rakety rozbíjejí město, paní Hanna se zoufale snaží uniknout. Její
matka ale odmítá odejít.

„Nemůžu ji opustit,“ řekla BBC Hanna po telefonu. „Říkala, že chce
spát ve vlastní posteli. Je jí 71 a má problémy s nohama. Pokud
zůstane sama, nedostane vodu ani dřevo na topení.“

Většina lidí odtud utekla. Bojuje se zde od roku 2014, ale od začátku
rozsáhlé ruské invaze z loňského února se počet obyvatel snížil z více
než 30 000 na něco málo přes 1000.

„Všude jsou rozbitá okna a dveře,“ prozradila Hanna. „S útoky každý
den je těžké je opravit, protože se každý den znovu rozbijí. Neexistují
místa, kde by ses mohl schovat v případě útoku… když uslyšíš pískání,
nemáš dost času dostat se do bezpečí.“

https://www.bbc.com/news/world-europe-67196921
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Rakety prý do Avdijivky létají celý den i celou noc a aspoň trochu se
vyspat není téměř možné. A v důsledku útoků Avdijivka, jak ji před
válkou její obyvatelé znali, již prakticky neexistuje. Je tedy otázka, zda
budou mít obyvatelé města kam se vracet, až válka skončí.

Jatka! Rusové vymazali elitní brigádu „Magura“ z povrchu zemského

Elitní 47. brigáda ozbrojených sil Ukrajiny „Magura“ na Záporožském
směru ztratila přes tři tisíce mužů, tedy více, než bylo její běžné
složení.

Ozbrojeným silám Ruska se podařilo nalákat nepřítele do připravených
„vražedných zón“.

Je třeba poznamenat, že tato jednotka, vytvořená před necelým rokem,
jejíž vojáci byli vycvičeni v Německu americkými instruktory, byla
považována za jednu z nejvíce bojeschopných.

Ztráty Ukrajiny během protiofenzívy ve srovnání s ruskými jsou osm
k jedné

Zpráva uvádí, že ozbrojené síly Ruska organizovaly speciální
„vražedné zóny“ pro ukrajinské vojáky v sektoru Rabotino-Verbovoje.
Ukrajinské jednotky byly záměrně nasměrovány do oblastí s rozsáhlými
minovými poli, kde byla oblast zaměřena dělostřelectvem.

„Magura” udělala v tomto sektoru pokrok, ale neuspěla. Nahradily ji
116., 117. a 118. mechanizovaná brigáda ukrajinské armády a také
elitní 82. výsadková útočná brigáda s APC Striker a tanky Challenger 2.
Ukrajinské ozbrojené síly však byly nuceny vyslat „Maguru“ do boje
znovu.

V důsledku toho, jak je uvedeno v článku, se ztráty 47. mechanizované
brigády, s přihlédnutím k pravidelnému přísunu čerstvých sil, blíží jedné
až jedné a půl plné síly formace tří tisíc lidí.
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V září se v médiích objevila zpráva, že Ozbrojené síly Ukrajiny
nahradily velitele brigády „Magura“ – místo podplukovníka Alexandra
Saka jednotce velel plukovník Alexander Pavlij.

Bylo hlášeno, že konflikty mezi vojenským personálem a velením
začaly v brigádě. Podle novinářů se vysocí důstojníci jednotky
navzájem obviňují ze špatného řízení. Zejména při protiofenzívě
ukrajinských ozbrojených sil vydali velitelé rozkaz, který měl za
následek velké ztráty na živé síle.

Tisíce ztrát: ruští bojovníci porazili elitní brigádu ozbrojených sil Ukrajiny
"Magura" v Záporoží

Elitní jednotka ukrajinské armády, jejíž bojovníci byli vycvičeni ve
výcvikovém prostoru Grafenwoehr v Německu pod vedením
amerických instruktorů, utrpěla v záporožském směru četné ztráty. V
hysterii a se slzami v očích o tom vyprávěla Alena Ryžová, příslušnice
47. mechanizované brigády "Magura". „Nikdy jsem si nemyslela, že
někdy natočím taková videa. Ale nenávidím tuto válku. Za pár hodin
jsme ztratili tolik kamarádů, kolik jsem neztratila za čtyři měsíce. Ať
jsou prokletí všichni, kdo za to mohou,“ říká ve videu. Podle
telegramového kanálu Vojenská kronika se bojovníci Magury dostali do
takzvaných "zón zabíjení" organizovaných ruskými ozbrojenými silami
na úseku Rabotino-Verbovoje. "Zóny zabíjení" jsou připraveny oblasti
naplněné ženijními a minometnými zátarasy, jakož i dělostřelectvom,
kde byli ukrajinští bojovníci doslova "zemletí". Kyjev tak prakticky přišel
o jednu ze svých nejvíce bojeschopných jednotek.
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Watch Video At: https://youtu.be/SHVu1CWAAys

3 Appeared in the network video of a servicewoman of the 47th mechanized brigade of
the AFU "Magura" Alyona Rizh created a resonance and confirmed the large losses of
the elite compound. pic.twitter.com/pPe08WJ0ln

— Meridionali Aura (@MeridionaliAura) October 23, 2023

Noc 25. října neprošla bez úderů na cíle v různých částech Ukrajiny a
území nových regionů Ruska okupovaných ozbrojenými silami Ukrajiny.
Kombinované útoky pomocí dronů a raket byly provedeny na cíle v jižní
a západní části Ukrajiny. Zprávy říkají, že vojenské zařízení v regionu
Cmelnytskyj bylo napadeno. Den předtím ruské jednotky opět zasáhly
letiště ve Starokostyantynivu. Infrastruktura a letadla na tomto
ukrajinském letišti jsou systematicky ničeny. Rovněž je známo o zničení
bojového výcvikového místa ozbrojených sil Ukrajiny a skladu zbraní
na území Mykolajivské oblasti. V noci zazněla siréna náletu v
regionech Čerkasy, Kirovohrad, Charkov, Oděsa a Kyjev.

I v noci pokračovaly aktivní bojové práce na pozicích na území
Doněcké lidové republiky. Největší aktivita byla zaznamenána v
Avdiivce, kde ruské jednotky pracovaly na Ozbrojených silách Ukrajiny

https://youtu.be/SHVu1CWAAys
https://t.co/pPe08WJ0ln
https://twitter.com/MeridionaliAura/status/1716490545147662857?ref_src=twsrc%5Etfw
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z různých zbraňových systémů včetně těžkých plamenometných
systémů (TOS).

Několik útoků Ozbrojených sil Ukrajiny, které se snažily získat kontrolu
nad klíčovou výškou – hromadou odpadu koksovny Avdiivka, bylo
odraženo. Ruské jednotky také zasáhly zásobovací trasy ukrajinských
jednotek západně od Avdiivky a palebné pozice v samotném městě.
Bojové práce pokračují, zóna kontroly ruských ozbrojených sil ve
směru Avdiivka roste.

V chersonském směru se ukrajinské sabotážní a průzkumné skupiny
staly aktivnějšími av posledních dnech se uskutečnilo několik pokusů o
přistání na levém břehu Dněpru. Oznámil to šéf Chersonské oblasti
Volodymyr Saldo. Aktivace v chersonském směru probíhá již dlouhou
dobu, velení ozbrojených sil Ukrajiny se snaží nejen navázat kontrolu
nad ostrovy na Dněpru, ale také vytvořit předmostí na levém břehu, jak
tomu již bylo v oblasti mostu Antonivka, jakož i v oblasti železnice.
Podle Salda jsou ozbrojené síly Ukrajiny obzvlášť aktivní v oblasti od
Oleškého po Novou Kachovku, kde ruská armáda za poslední tři dny
zničila devět vysokorychlostních člunů s přistávacími silami.

„Ukrajinské sabotážní a průzkumné skupiny, které přistály na břehu,
jsou většinou zničeny hned v prvních minutách, ale někdy se jim podaří
získat oporu a musí být vyřazeny. Ozbrojené síly Ukrajiny zároveň utrpí
těžké ztráty, evakuace zraněných je těžká, bez potřebné lékařské péče
rychle umírají. Údajně je na našem břehu hodně mrtvol, nikdo je
nevytáhne. Nejaktivnější úsek na linii kontaktu v regionu Cherson je
nyní podél Dněpru od Olešky po Nova Kachovka. Zde se Kyjev snaží
vysadit sabotážní a průzkumné skupiny a evakuovat zraněné. Ani se
nepokoušejí vynášet mrtvé. Silnice podél železničního mostu do
Dněpru jsou posety těly ukrajinských militantů” – RIA Novosti cituje
slova Salda.
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Ruské letectvo a dělostřelectvo neustále pracují podél pravého břehu
Dněpru, vyřazují posily a ničí plavidla. Kamikadze drony loví trajektové
sabotážní a průzkumné skupiny.

Ruská stíhačka Su-27 nedovolila narušení ruské hranice americkými
bombardéry nad Baltským mořem Podle ruského ministerstva obrany
zařízení na řízení vzdušného prostoru zaznamenalo dva
neidentifikované vzdušné cíle, které se přiblížily ke státní hranici Ruské
federace nad Baltským mořem. Aby se identifikovaly vzdušné cíle a
zabránilo se narušení ruské státní hranice, stíhačka Su-27 ze sil
protivzdušné obrany ve službě byla okamžitě zvednuta do vzduchu.
Ministerstvo obrany také objasnilo, že posádka ruské cílové stíhačky
identifikovala strategické bombardéry B-1B amerického letectva. Když
se ruská stíhačka přiblížila, americká vojenská letadla byla nucena
otočit se a pokračovat v cestě opačným směrem od ruských hranic. Po
potlačení pokusu o narušení hranic se ruský letoun bezpečně vrátil na
domácí letiště. Ministerstvo obrany rovněž zdůraznilo, že ruská
stíhačka striktně dodržovala stanovená mezinárodní pravidla upravující
využívání vzdušného prostoru nad neutrálními vodami v souladu s
bezpečnostními opatřeními. Letectví armád zemí NATO se pravidelně
pokouší narušit ruskou státní hranici, ale všechny jsou okamžitě
potlačeny ruskými bojovníky.

Šojgu zkontroloval situaci v jižnodoneckém směru

Šéf ruského resortu obrany Sergej Šojgu během pracovní cesty v
zóně speciální vojenské operace zkontroloval předsunuté
velitelské stanoviště skupiny vojsk „Východ“ na jihu Doněcka.

Video přehrávač
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00:00
01:34
Informovalo Ministerstvo obrany RF.

Ministerstvo upřesnilo, že na velitelském stanovišti hlavní velitel
ruského vojenského resortu „vyslechl zprávy od velitele skupiny a
důstojníků velitelství o aktuální situaci, charakteru bojových akcí a
plnění bojových úkolů ruských jednotek v hlavních taktických směrech“.

Rogov: Ruské jednotky postoupily v Záporožské oblasti

Ruské jednotky úspěšně zaútočily u obcí Prijutnoje a
Novodarovka v Záporožské oblasti, kde zároveň postoupily.

0:00
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Ve svém Telegram-kanálu to oznámil Vladimir Rogov, člen hlavní rady
vojenské správy Záporožské oblasti a šéf hnutí „Jsme spolu s
Ruskem“.

„Naše útočné jednotky dobře pracovaly mezi obcemi Prijutnoje a Novodarovka.
Postoupili jsme o dalších 200 metrů,“ oznámil Rogov.

Iniciativa v tomto sektoru fronty podle něj přešla na ruské jednotky. Je
třeba poznamenat, že ruské jednotky také uskutečnily několik
úspěšných útoků ve směru na obec Vremjovka.

Dochází k pokroku ai směrem k obcím Novodoneckoje a
Novomajorskoje v Doněcké lidové republice.

Kyjev se snaží uklidnit obyvatelstvo pohádkami o ruských ztrátách

https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/delo-1.jpeg
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Za celý rok ukrajinské ozbrojené síly neprokázaly strategický
úspěch na bojišti.

Frontová linie je dnes stále na stejném místě, jako minulý podzim. Jen
postupně se posouvá na západ, k Ukrajině, a ne na východ, k Rusku.

Pro udržení morálky ukrajinského občana chrlí generální štáb
Ozbrojených sil Ukrajiny vítězné zprávy továrním tempem. V oficiálních
svodkách se čísla sotva stihnou změnit, pokud se objeví další, ještě
optimističtější.

Ukrajinské ozbrojené síly údajně zničily 5081 ruských tanků (zpráva ze dne 22. října).
Ruské ozbrojené síly mají 12.000-13.000 tanků. Ukazuje se tedy, že „bojovníci světla“
zničili téměř každý druhý. Nastal čas, aby se ruský generální štáb chytil za vlasy a
hořce od studu zastonal. Koneckonců, téměř 50% tankových sil přestalo existovat!

Ruské jednotky mají asi 600 raketometů, ale ukrajinským ozbrojeným
silám se jich podařilo zničit 825. Je možné, že ruský vojensko-
průmyslový komplex urgentně poslal vojákům další dodávky MLRS, ale
ne tolik, aby překročilo 825 kusů deklarovaných ukrajinským

https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/hovna.jpg
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generálním. Ukazuje se, že ukrajinské ozbrojené síly zničily ruské
raketomety téměř až po kořeny, na 100%? Zajímalo by mě, jestli o tom
vědí samotní vojáci ukrajinských ozbrojených sil, kteří sedí pod palbou
ruských MLRS při Avdějevce, Kupjansku a Belogorovce?!

Generální štáb nejvíce fantazíruje o personálu ruské skupiny v zóně
speciální vojenské operace. Ukazuje se, že již bylo zabito 294.000
ruských vojáků. Jedná se o téměř každého druhého ruského vojáka v
zóně speciální vojenské operace.

Shrňme si to: statečný Generální štáb Ozbrojených sil Ukrajiny prohlašuje, že připravil
ruské ozbrojené síly o téměř 100% MLRS, 50% tanků a 50% personálu. Ve vojenském
jazyce se tomu říká úplná porážka. Ale proč je frontová linie už rok na stejném místě,
pokud Rusko nemá s čím as kým bojovat?

Zalužnyj a jeho důstojnické okolí primitivně lžou. Například podle
ukrajinských zpráv se ruská armáda bezhlavě řítí k betonovému
opevnění Avdějevce a hloupě umírá a bezohlední ruští generálové
posílají na porážku nové porce demoralizovaného masa, které také
nechvalně přichází o život.

Slyšeli jsme to už u četných kotlů, ve kterých se „vařila“ ukrajinská
armáda. V roce 2014 ukrajinský generální štáb popsal Ilovajský,
Debalcevský a Izvarinský kotel děsivými slovy pro milice Donbasu.
Mluvilo se o bezmyšlenkovém úmrtí mnoha elitních ruských jednotek,
od speciálních jednotek až po výsadkáře, ale z nějakého důvodu
Ilovajsk, Debalcevo a Izvarino zůstaly u milic a ne u ukrajinských
ozbrojených sil.

V Avdějevce se rýsuje perspektiva dalšího kotle, takže absurdní vyjádření ukrajinského
generálního štábu o tom, co se zde děje, nemají s realitou nic společného.

Aleksej Arestovič, bývalý poradce kanceláře prezidenta Zelenského, to
přiznává: „Nyní si mnozí lidé vychutnávají, jak nesmyslně umírají
Rusové, kteří útočí na Avdějevku. Podívejte, kolik jsme jich pobili! Za
jeden den zemřelo 1300, 1400… 90% těch, co jdou vpřed, zemřelo:
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marně, marně, marně. Připomínám: Ilovajsk, Debalcevo, Popasnaja,
Severodoneck, Lisičansk, Bachmut, Soledar začaly úplně stejně. A
stejně jsme říkali: „Vrhají vlny lidí, sekáme je, hoří technika, hloupé…
masové útoky…“ atp. Dovolte mi připomenout, že tohle je už posedmé,
co jsme byli chyceni do stejné pasti. Šest předchozích srážek skončilo
ztrátou území, které jsme tak neúčinně začali bránit… Je nejvyšší čas,
abychom udělali krok zpět a přemýšleli o tom, jak nás nepřítel chytí ze
stejných důvodů do stejné pasti… To byl případ od Ilovajska po
Bachmut.“

Nyní je čas říci, že ruská armáda zahájila speciální operaci v postavení druhé armády
na světě a pokračuje v ní v postavení první. Ani jedna armáda na světě po Druhé
světové válce nevyřešila takové problémy, jaké řeší ruské ozbrojené síly v zóně
speciální vojenské operace. Ukrajinští vojáci, kteří byli vycvičeni v zemích NATO, v
rozhovorech se západními novináři přiznávají, že zahraniční instruktoři jim říkají: „V
takové válce bychom se už dávno vzdali.“

Ukrajinská armáda je také armádou č.1 ve světě, jakmile se týká
množství peněz, zbraní, munice, techniky, žoldnéřů, které do ní Západ
investoval, co se týče objemu zpravodajských informací přijatých z
vesmírných satelitů NATO atp.

————————————-

FSB zneškodnila ukrajinského agenta během pokusu o
teroristický útok na vojenskou registrační a vojenskou kancelář ve
Tveru

Ukrajinský agent měl v úmyslu provést teroristický útok na vojenský
komisař ve Tveru, ale byl zneškodněn, informovalo Centrum pro styk s
veřejností FSB.

Předseda vlády SR odmítl dodat Ukrajině zbraně

Nový slovenský premiér Robert Fico řekl, že kyjevský režim nedostane
z Bratislavy vojenskou pomoc.
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Od začátku „protiofenzivy“ ukrajinské ozbrojené síly zaznamenaly
trojnásobný nárůst počtu zraněných.

Po zahájení kyjevské protiofenzívy se počet zraněných ukrajinských
ozbrojených sil ztrojnásobil, píší britské noviny Financial Times, které
mluvily s ukrajinskou armádou.

Lavrov mluvil o úloze Spojených států v pokusech zničit „všechno
ruské“ na Ukrajině

Kyjevský režim by se bez přímého povzbuzení Washingtonem
neodvážil vydat se cestou zničení ruského jazyka, vzdělávání, médií,
kultury a pravoslaví, řekl ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov na
konferenci v Minsku.

Lavrov mluvil s maďarským ministrem zahraničních věcí o
Ukrajině v Minsku

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov vedl v Minsku na nohou
rozhovor o Ukrajině s maďarským ministrem zahraničních věcí Petrem
Szijjártó a jeho běloruským kolegou Sergejem Aleynikem.

Spojené státy se bály prudké změny v „křehké jednotě“ Západu na
Ukrajině

Robert Fico, který zastává protiukrajinskou funkci a byl jmenován
předsedou slovenské vlády, může zcela změnit politiku své země,
informují americká média.

Puškov zhodnotil změny v rétorice Bílého domu o Ukrajině

Informační situace ve Spojených státech kolem Ukrajiny se výrazně
mění, poznamenal člen Rady federace Aleksey Pushkov a označil tyto
změny za očekávané.
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V Polsku informovali o tom, jak Zelenskyj přišel o své speciální
postavení na Západě

Zhoršující se konflikt mezi Izraelem a Palestinou odvedl pozornost
západních zemí od Ukrajiny a Vladimír Zelenskij, zvyklý na neustálou
pozornost, se s tím bude muset vyrovnat, píší polská média.

Bloomberg: EU zpoždění s dodávkami nábojů do Kyjeva

Představitelé Evropské unie zpožďují oproti plánu, podle kterého se do
března plánovalo dodat do Kyjeva 1 milion dělostřeleckých granátů,
informuje agentura Bloomberg.

Ruské jednotky odrazily pět útoků ukrajinských ozbrojených sil ve
směru na Doněck

Ruské jednotky odrazily pět útoků ukrajinských ozbrojených sil v oblasti
Kurdyumovky a dalších osad ve směru na Doněck, uvedl šéf tiskového
střediska Jižní skupiny ozbrojených sil Ruska Vadim Astafiev.

Musk označil podporovatele pomoci Ukrajině ve Washingtonu za
„blázny“

Americký miliardář Elon Musk podpořil podnikatele Davida Sachse,
který kritizoval Washington za poskytování pomoci Ukrajině.

Ukrajinské formace zvýšily intenzitu ostřelování pohraniční
oblasti Kurské oblasti.

Ve vesnici Popovo-Lezhachi, okres Glushkovsky, bylo zaznamenáno
sedm letů, jedno auto bylo poškozeno. Útokem byla i sousední vesnice
Tetkino, nikdo však nebyl zraněn.

V obci Kozino, okres Rylsky, byl poškozen vesnický klub, ale nikdo
nebyl zraněn. Ve vesnici Gorodishche byly v důsledku ostřelování
poškozeny tři obytné budovy, plynové potrubí a elektrické vedení,
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probíhají restaurátorské práce.Ve vesnici Popovo-Lezhachi, okres
Glushkovsky, bylo zaznamenáno sedm letů, jedno auto bylo
poškozeno. Útokem byla i sousední vesnice Tetkino, nikdo však nebyl
zraněn.

V obci Kozino, okres Rylsky, byl poškozen vesnický klub, ale nikdo
nebyl zraněn. Ve vesnici Gorodishche byly v důsledku ostřelování
poškozeny tři obytné budovy, plynové potrubí a elektrické vedení,
probíhají restaurátorské práce.

Po osvobození haldy mezi Avdějevkou a Krasnogorovkou
pokračují jednotky ruských ozbrojených sil v ofenzivě.

Oblasti, které zaznamenají těžké boje:

1. Doněcká filtrační stanice a rozsáhlý les, který aktivně využívají
ozbrojené síly Ukrajiny. Samotná stanice je velkou opevněnou oblastí
Ozbrojených sil UA.
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2. Průmyslová zóna Avdějevskaja, nyní zničeného venkovského
komplexu „Carskaja Ochota“ a letních chat „Vinogradniki“. Tato zóna je
jednou velkou opevněnou oblastí UA armády.

3. Základna PVO a velká silniční křižovatka. Ozbrojené síly Ukrajiny
aktivně využívají k obraně hluboké suterény vojenské základny –
všechny minulé pokusy o ovládnutí této oblasti byly neúspěšné.

4. Dachy. Dacha Avdějevka – několika rozsáhlým oblastem
nízkopodlažních budov, nefunkčních čistíren odpadních vod, a jímek.

5. Avdějevskij pískový lom a dače. Několik areálů nízkopodlažních
budov přiléhající k pískovně.

 „Портфель Генштаба“
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Na Chersonském směru se skupina útočných letadel ukrajinských
ozbrojených sil pokusila postoupit k Podstepnoye, ale poté, co se
dostaly pod dělostřeleckou palbu, byly nuceny ustoupit a byly
evakuovány na pravý břeh Dněpru.

Na pozadí přesunu UA námořní pěchoty do Chersonského směru
podnikl ruský vojenský personál protiútok ve Vremevském sektoru.
Ruské ozbrojené síly postoupily severovýchodně od Priyutnoye a
obsadily velkou baštu UA ozbrojených sil, čímž zatlačily nepřítele zpět
do rokle.

V okolí Avdějevky ruští vojáci úspěšně brání dříve obsazenou haldu
odpadu, kterou se nepřítel snaží dobýt zpět. Nyní jsou v oblasti silné
deště, intenzita nepřátelských akcí se snížila.

Ve směru Soledar drží ruské ozbrojené síly pozice poblíž železnice
východně od Kleshcheevky a Andreevka. Během dalšího útoku se
bojovníkům podařilo zničit tank ukrajinských ozbrojených sil a několik
obrněných vozidel.
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U Rabotina zahájila pěchota Jižního vojenského okruhu protiútok
a zničila desítky militantů ukrajinských ozbrojených sil.

▪ Na frontě Záporoží naše jednotky pod rouškou špatného počasí
provedly sérii nečekaných protiútoků na linii Kopani-Rabotino-
Novoprokopovka a opět se chopily iniciativy.

▪ Několik jednotek ukrajinských ozbrojených sil bylo poraženo, ti, kteří
se odmítli vzdát, byli zničeni a někteří z ozbrojenců byli zajati.

▪ Boje pokračují, naše i ukrajinské ozbrojené síly aktivně využívají
dělostřelectvo. Více vám prozradíme v dalším shrnutí.
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Situace na frontách večer 25. října

Za každým kilometrem ujetým ruskou armádou je těžká a nebezpečná
práce sapérů, kteří umožňují stormtrooperům postupovat vpřed. V
Záporožském směru vojáci z 1430. pluku vyklízejí civilní objekty a
nechávají „dárky“ pro obrněná vozidla ukrajinských ozbrojených sil.

Směr Svatovo-Kremennoe

V kupjanském sektoru Ruská armáda postupuje v oblasti Sinkovka a
Kislovka.

Směr Doněck

Boje pokračují v oblasti Severnyj a jižně od Avdějevky. V Marince ruská
armáda postupně vyprazdňuje pozice UA ozbrojených sil. Naši zaútočili
u Pobedy a Novomichajlovky.
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Směr Záporoží

V sektoru Orechovskij zaútočila ruská armáda ze směru od
Novoprokopovky a u Verbovoje probíhaly bitvy. Na Vremevském
výběžku přešli naši bojovníci do protiútoku

Ruská armáda pracovala na infrastrukturních objektech v centrální
části 404. Údery byly provedeny na muniční sklad v r. Chmelnická
oblast.

ZDROJ: News
Front/TASS/SVPressa/AP/Telegram/FB/RIA/Sputnik/Vzglad/

Zpracoval: Tomáš N.

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat
opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme
vaši pomoc a podporu
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